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1538 Mumford, Lewis Condizione dell' uomo (la) Milano Edizioni di Comunità 1957 540

1539 Anselmo Lorenzo Il proletariato militante Catania Anarchismo 1978 342

1540 Martinenghi, Francesco Società cooperative Roma Buffetti 1980 313

1541 De La Boétie La servitù volontaria Catania Anarchismo 1978 85

1542 Bertelli Pino Nè cinema nè capitale Venturina supplemento a ''Tracce'' 1982 174

1543 Collettivo Editoriale Librirossi Processo allo stato - quaderni d'informazione politica Milano Collettivo editoriale 1977 179
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s.l. s.e. 1971 162

1613 studenti (titolo) Studenti e la nuova sinistra in America (gli) Bari De Donato 1968 465
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2164 guida (titolo) Guida al msi-dn : l'alternativa in movimento s.l. Nuove prospettive 1984 422

2165 Chomsky, Noam Anno 501, la conquista continua : l'epopea dell'imperialismo dal 
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Roma s.e. 1971 127

2185 Dzjuba, Ivan Oppressione delle nazionalità in Urss (l') Roma Samonà e Savelli 1971 251
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2190 Alatri, Paolo Antifascismo italiano (l') Roma Editori Riuniti 1973 1068

2191 Vo Nguyen Giap Guerra e la politica (la) Milano Mazzotta 1972 347
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2201 Lenin, Vladimir Ilic Ulianov Rivoluzione d' Ottobre (la) Roma Rinascita 1956 481
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2217 Berardi, Franco Dell' innocenza : interpretazione del settantasette Bologna Agalev 1987 125

2218 Gabellone, Lino Oggetto surrealista (l') : il testo, la città, l'oggetto in Breton Torino Einaudi 1977 147
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2252 Aschieri, Gabriella Anche noi sulla linea gotica Pistoia s.e. 1986 119
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2273 Panicucci, Massimo Ravachol : il cavallo zoppo della libertà Catania Edizioni di Anarchismo 1987 50
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2306 Lunaciarskij, A. V. Teatro e rivoluzione Roma Samonà e Savelli 1968 355

2307 Marco Jacques Jacquemet [et al.] Più cyber che punk Bologna 1990 75

2308 Internationale situationniste Critica del linguaggio come linguaggio della critica (la) Torino Nautilus 1992 19
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2324 Maximoff, Gregori Petrovich Anachici nella rivoluzione russa (Gli) Chieti Centro Studi Libertari 

Carmine Di Sciullo

2003 43

2325 Guarnaccia, Matteo Tribal education (A) Roma Papalagi 1993 52

2326 Lenin, Vladimir Ilic Carlo Marx Roma soc. Ed. "L'Unità" 1944 57

2327 Vaneigem, Raoul Luois Scutenaire Brescia Chersilibri 2005 85
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2786 bernocchi, piero Dal '77 in poi Pomezia Massari 1997 287

2787 Bataille, Georges Erotismo (l') Milano Mondadori 1972 288

2788 società (titolo) Società multinazionali (le) Milano Rizzoli 1977 233

2789 Ohsawa, George Vita macrobiotica (la) : con un metodo di educazione Roma Arcana 1974 203

2790 taylorismo ( tit. ) Taylorismo e fordismo : le origini dell'organizzazione scientifica del Roma Editrice sindacale 1979 270

2791 Ciofi, Paolo Psi di Craxi (il) : partito e organizzazione dal Midas alle elezioni del Roma Editrice "L'Unità" 1988 141

2792 Fanon, Frantz Negro e l' altro (il) Milano Il Saggiatore 1972 283

2793 operai ( tit. ) Operai impiegati : quale unità? Milano Quaderni operai 1972 92

2794 halliday jon, mc cormack gavan Imperialismo giapponese Torino Einaudi 1975 304
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2795 colonialismo ( tit. ) Colonialismo portoghese e lotta di liberazione nel Mozambico Torino Einaudi 1973 347

2796 vilar, franco Contro Franco : i protagonisti dell'opposizione alla dittatura 1939 - Milano Feltrinelli 1970 551

2797 antonucci giorgio, coppola alessio Telefono viola (il) : contro i metodi della psichiatria Milano Eleuthera 1995 157

2798 illuminati, augusto Inganni di Sarastro (gli) : ipotesi sul politico e sul potere Torino Einaudi 1980 156

2799 stajano, corrado Sovversivo (il) : vita e morte dell'anarchico Serantini Torino Einaudi 1975 174

2800 boatti, giorgio Piazza Fontana : 12 dicembre 1969: il giorno dell'innocenza perduta Torino Einaudi 1999 436

2801 rashid, ahed Talebani : Islam, petrolio e il grande scontro in Asia centrale Milano Feltrinelli 2002 316

2802 riforma (titolo) Riforma del welfare (la) : materiali per un programma di politica Roma Editrice "L'Unità" 1985 127

2803 De Micheli, Mario Avanguardie artistiche del Novecento (le) Milano Feltrinelli 1971 422

2804 gesualdi, francesco Manuale per un consumo responsabile : dal boicottaggio al commercio Milano Feltrinelli 2002 205

2805 Millet, Kate Politica del sesso (la) Milano Bompiani 1979 533

2806 Novelli, Diego Dossier Fiat Roma Editori Riuniti 1970 271

2807 Beauvoir, Simone de Esiste la donna? Milano Il Saggiatore 1976 275

2808 diritto (titolo) Diritto alla giustizia (il) Roma Editrice "L'Unità" 1987 159

2809 lavoro (titolo) Lavoro possibile (il) Roma Editrice "L'Unità" 1986 158

2810 Cooper, David Linguaggio della follia (il) Milano Feltrinelli 1979 157

2811 Libertini, Lucio Fiat negli anni settanta (la) Roma Editori Riuniti 1973 292

2812 aadriano ( tit. ) Adriano Sofri il '68 e il Potere Operaio pisano Bolsena Massari 1998 368

2813 ix congresso ( tit. ) IX congresso nazionale del partito comunista cinese : raccolta di Pechino Casa editrice in lingue 1969 182

2814 Chiama, Antonietta - Molinar, 

Jolanda

Chi insegna a chi? : cronache della repressione nella scuola Torino Einaudi 1972 219

2815 Curcio, Renato ; Franceschini 

Alberto

Gocce di sole nella città degli specchi Roma Corrispondenza 

Internazionale

1982 285

2816 Accattatis, Vincenzo Istituzioni e lotta di classe : dalla crisi dello Stato di diritto al sorgere Milano Feltrinelli 1976 147

2817 peregalli, arturo Patto Hitler-Stalin e la spartizione della Polonia (il) Roma erre emme 1989 174

2818 brunkhorst, hauke a al. Marcuse Bolsena Massari 2002 165

2819 massari, roberto Peronismo (il) Pomezia erre emme 1997 221

2820 Malatesta, Errico Autobiografia mai scritta : ricordi 1853 - 1932 Santa Maria 

Capua Vetere

Edizioni Spartaco 2003 268

2821 Ruesch, Hans Imperatrice nuda : una denuncia contro la crudele pratica della Milano Garzanti 1977 313

2822 M. Kandebum, G. Lecombat Katanga che sorpresa : una nuova chive di lettura del '68 milanese Roma Stampa alternativa 1998 106

2823 echaurren pablo , fioravanti valerio Piccoli ergastoli Roma Stampa alternativa 1997 93

2824 rudenko, inna donna del XX secolo (la): il modo di vita sovietico Mosca agenzia di stampa 1982 101

2826 capogrossi, salvatore Storia di antagonismo e resistenza Roma Odradek 1996 247

2827 Ruge, Arnold - Marx, Karl Annali franco-tedeschi Bolsena Massari editore 2001 350

2828 Barbieri, Daniele Agenda nera : trent'anni di neofascismo in Italia Roma coines edizioni 1976 338

2829 economia ( tit. ) Economia nazionale e mercato mondiale : la fase transnazinale Napoli Laboratorio politico 1995 59

2830 pala, gianfranco Fondo monetario internazionale (il) : il centro operativo Napoli Laboratorio politico 1996 71

2831 Luca Nutarelli Fuorimercato : critica del bipensiero unico Napoli Laboratorio Politico 1996 71

2832 urss ( tit. ) Urss: 100 domande e risposte Mosca agenzia di stampa 1983 165

2833 rocco e antonio et al. Porci con le ali: diario sessuo-politico di due adolescenti Roma savelli 1976 208

2834 Massari, Roberto Fourier Roma erre emme, 1989 144

2835 giordano ( tit. ) Giordano Bruno : il processo e la condanna Roma Stampa alternativa 2000 126

2836 Perrena, Bernardo Cannabis : non solo fumo Roma Stampa alternativa 1999 126

2837 Mc Kenna Apocalisse gioiosa : funghi sacri, ufo, realtà virtuale e tribale Roma stampa alternativa 1998 95

2838 Bernardino Farlofi Capitalismo europeo e rivoluzione borghese , 1789-1815 Bari Laterza 1972 416
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2839 Pierino Marazzani Disgrazie dei papi (le) : da Pietro a Giovanni Paolo II.  Ragusa La Fiaccola 2002 156

2840 Federazione giovanile ebraica 

d'italia

Meditate che questo è stato : testimonianze di reduci dai campi di 

sterminio 

Roma L'unità 1998 141

2841 Compagni di Pedro Pedro : 9 marzo 1985 - Trieste lo stato borghese uccide un militante Bologna Controinformazione 1995 96

2842 Marco D'Eramo Via dal vento : viaggio nel profondo sud degli Stati Uniti Roma Manifestolibri 2004 158

2843 spriano, paolo Torino operaia nella grande guerra (1914-1918) Torino s.e. 1960 347

2844 papi ( tit. ) Papi (i) : breve storia monografica Roma Sapere 2000 1983 144

2845 Bosio, Gianni Conti con i fatti (i) : saggi su Carlo Cafiero, Luigi Musini, l'occupazione Roma Odradek 2002 237

2846 Federico D'Agostino anno di storia gay, lesbica, bisessule, transessuale, transgender (un) Viterbo Stampa Alternativa 1998 143

2847 Angelo Marano Avremo mai la pensione? Milano Feltrinelli 2002 141

2848 Nicola Borzi Parabola Enron (la) : e la crisi di fiducia del mercato mondiale Milano Feltrinelli 2002 223

2849 AA.VV. Guerra civile globale : tornando da Genova, in volo da New York Roma Odradek 2001 344

2850 Marco Lombardo Radice Cucillo se ne va : viaggio per parole e immagini nel paese dell'ultima Roma Savelli 1978 158

2851 Luciano Violante Piccone e la Quercia (il) Roma Edizioni associate 1992 143

2852 Gaetano Salvemini, Bruno Roselli Italia sotto il fascismo (l') : i suoi aspetti economici, politici e morali 

discussi in contraddittorio dal prof. Gaetano Salvemini e dal prof. 

New York Il martello 1927 64

2853 Giulio Pietranera Spettro del comunismo (lo) : il materialismo storicodel "Manifesto" Napoli La città del sole 1998 77

2854 Mumia Abu-Jamal Death Blossoms : riflessioni di un prigioniero di coscienza Viterbo Massari 1999 157

2855 Agostino Mantegna, Andrea Tiddi Reddito di cittadinanza : verso la società del non lavoro Roma Infoxoa tools 1999 94

2856 Fabrizio Giulietti Il movimento anarchico italiano nella lotta contro il fascismo 1927- Roma Piero Lacaita 2003 449

2857 Gruppo verdi-l'ulivo Bambino ecologico (il) Roma Stampa Alternativa 2001 62

2858 Alberto Forni Mondo Hacker : messaggi di fine secolo Roma Stampa alternativa 1998 91

2859 Pablo Echaurren Valerio Fioravanti Rebibbia Rhapsody Roma Stampa alternativa 1996 187

2860 chatatelet, françois (  a cura ) Storia delle ideologie : volume secondo dal XVIII al XX secolo Milano Rizzoli 1978 427

2861 blank, alexandr Nazismo tedesco (il) : politica e ideologia Mosca agenzia di stampa 1983 103

2862 balestrini, nanni Violenza illustrata (la) Torino Einaudi 1976 131

2863 ricchini carlo, manca eugenio et al. 

( a cura )

Se vince Gorbaciov : storia, immagini, documenti, riflessioni nel 70° 

della rivoluzione d'ottobre 

Roma l'Unità 1987 206

2864 ungheria ( tit. ) Ungheria 1956 : necessità di un bilancio Milano edizioni Lotta comunista 1989 205

2865 cervetto, arrigo Lotte di classe e partito rivoluzionario Milano edizioni Lotta comunista 1977 125

2866 parodi, lorenzo Cronache operaie : corrispondenze di fabbrica degli anni '50 Milano edizioni di Lotta 1978 253

2867 1° maggio ( tit. ) 1° maggio : antologia Milano edizioni di Lotta 1986 205

2868 capitalismo ( ti. ) capitaismo (il) : economia politica Mosca Progress 1983 332

2869 Jelmini, Antonio Prima brigata lombarda (la) : memoria del comandante "Fagno" Roma Odradek 2002 341

2870 Marco Clementi Pazzia di Aldo Moro (la) Roma Odradek 2001 255

2871 bermani, cesare  Guerra, guerra ai palazzi e alle chiese... : saggi sul canto sociale Roma Odradek 2003 389

2872 bermani cesare, et al. Parole che ridono : a proposito di Ernesto Ragazzoni. Con 

un'appendice di poesie inedite e scritti dimenticati 

Roma Odradek 2004 195

2873 von foester Heinz , von glasersfeld 

Ernst

Come ci si diventa: storie, buone ragioni ed entusiasmi di due 

responsabili dell'eresia costruttivista 

Roma Odradek 2001 195

2874 pra, alessandro Afa Roma Odradek 1999 88

2875 de falchi, edoardo Non è vero; disordinazioni: un'avanguardia subliminale di massa Roma Odradek 1998 198

2876 piomelli, daniele storia della canapa indiana: breve ma veridica Roma stampa alternativa 1994 62

2877 tavani, luca ( a cura ) nuovo servizio civile Roma stampa alternativa 1994 30

2878 bermani, cesare Spegni la luce che passa Pippo: voci, leggende e miti della storia Roma Odradek 1996 303

2879 casagrande, orsola Minatori: la storia di Tower Colliery e le lotte dei minatori britannici Roma Odradek 2004 123
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2880 corviesieri, silverio Re, Togliatti e il gobbo (il) : 1944: la prima trama eversiva Roma Odradek 1998 305

2881 francescangeli, eros Arditi del popolo : Argo Secondari e la prima organizzazione Roma Odradek 2000 322

2882 Timpanaro, Sebastiano Verde e il rosso (il) : scritti militanti, 1966-2000 Roma Odradek 2001 254

2883 OLocausto/olocausti (titolo) OLocausto Roma Odradek 2003 246

2884 Sport (titolo)
 Sport e rivoluzione : il movimento che libera l'uomo Roma Odradek 2002 289

2885 guarnaccia, matteo ( a cura ) Papalagi : discorso del capo Tuiavii di Tiavea delle isole Samoa Roma Stampa alternativa 2002 73

2886 testi ( tit. ) Testi essenziali Roma Massari editore 1997 190

2887 stagaro, carlo Waco una strage di stato americana Roma stampa alternativa/nuovi 2001 127

2888 sciamani ( tit. ) Sciamani delle due americhe; storia di vita vissuta Roma stampa alternativa/nuovi 2001 107

2889 echaurren, pablo corpi estranei: neosituazionisti,antiartisti,anarcoalieni, nomi collettivi Roma stampa alternativa/nuovi 2001 190

2890 apuzzo stefano, meyer edgar Fido non si fida: come difendersi da scatoletta pazza Roma stampa alternativa 2002 138

2891 shange, mozake per le ragazze di colore che hanno pensato al suicidio quando Roma stampa alternativa 1997 74

2892 carnazzi stefano , apuzzo stefano Quattro sberle in padella: come difendersi dall'inquinamento Roma stampa alternativa 2000 156

2893 apuzzo, stafano Corsari verdi: storie di ecologismo estremo Roma stampa alternativa 1999 124

2894 bottaro, virginio Pelle di terra: viaggio in una missione del centrofrica Roma stampa alternativa/nuovi 2002 206

2895 petta, adriano Roghi fatui: dai catari a Giordano Bruno all'ultimo anticristo Roma stampa alternativa/nuovi 2002 220

2896 d'amico tano , romagnoli elisa  [et 

al.]

Espulsi: voci e immagini dalla Palestina sotto assedio Roma Odradek 2002 115

2897 repressione ( tit. ) repressione in Iraq 1979 (la): informazioni raccolte da un gruppo di 

giuristi iracheni e presentate al tribunale dei popoli svoltosi a bologna il 

bologna 1979 20

2898 Bookchin, Murray crisi ecologica (la): le sue radici nella società Ragusa bohèmiens 1995 15

2899 di blasi claudio , spada luca , baio 

paolo

militari a casa: come fare o non fare il servizio di leva Roma stampa alternativa 1993 45

2900 cella, letizia Mammacannibale: ricettine per gustarsi una bambina piccola Roma stampa alternativa 1998 28

2901 sabatini, wais Manuale per non suicidarsi Roma stampa alternativa 1994 62

2902 ragioni ( tit. ) ragioni del non voto (le) Roma stampa alternativa 1999 30

2903 valentine ( tit. ) Valentine de saint-point: lussuria e crudeltà Roma stampa alternativa 2001 30

2904 baraldi, enrico Ti amo da matti: amore e follia Roma stampa alternativa 1998 29

2905 mururoa ( tit. ) Mururoa mon amour: il pericolo nucleare 10 anni dopo cernobyl Roma stampa alternativa 1996 62

2906 bukowski Pensieri e aforismi Roma stampa alternativa 1999 28

2907 galeotti, carlo Don milani il prete rosso: un caso di killeraggio giornalistico Roma stampa alternativa 1998 30

2908 arnao, giancarlo Canna Roma stampa alternativa 1993 62

2909 tolstoj Avanzi popolo Roma stampa alternativa 2002 30

2910 artaud, antonin Per gli analfabeti Roma stampa alternativa 2002 31

2911 mishima, yukio Ali Roma stampa alternativa 1992 29

2912 epicuro Lettera sulla felicità Roma stampa alternativa 1992 29

2913 carrol, lewis Logica fantastica Roma stampa alternativa 1998 31

2914 mcnudo ( tit. ) McNudo: 100 buone ragioni per stare alla larga da McDonald's Roma stampa alternativa. 2001 44

2915 vian, boris Tre racconti Roma stampa alternativa 1994 62

2916 sofri, adriano A doppia mandata: riflessioni sul carcere, la pena, la giustizia Roma stampa alternativa 1997 30

2917 genet, jean Giovane criminale (il) Roma stampa alternativa 1998 30

2918 Paul Eluard, Benjiamin Pèret Proverbi surrealisti Roma stampa alternatova 2000 30

2919 apuzzo, stefano Animali A(r)mati: manuale dei diritti degli animali, leggi, competenze, Roma stampa alternativa 1994 62

2920 Manganaro, Filippo Senza patto né legge : antagonismo operaio negli Stati Uniti Roma Odradek 2004 314

2921 Melegari, Diego Problema scongiurato (il) : note su Antonio Negri e il partito del Pistoia CRT 1998 61

2922 Max Stirner (titolo) Max Stirner e l'individualismo moderno Napoli CUEN 1996 604

2923 Weil, Simone Condizione operaia (la) Milano Comunità 1974 288
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2924 Bogdanov, Aleksandr A. Quattro dialoghi su scienza e filosofia Roma Odradek 2004 139

2925 Manzini, Giorgio Famiglia italiana (una) Torino Einaudi 1980 114

2926  Pasini, Willy Corpo in pscoterapia (il) Milano raffaello cortina editore 1982 230

2927 Trockij, Lev Scritti sull'Italia Roma Massari 2001 252

2928 Guerra (titolo) Guerra virtuale e guerra reale : riflessioni sul conflitto del Golfo Milano Mimesis 1991 94

2929 Avelino, Nildo Anarquistas : ética e antologia de existencias Rio de Janeiro achiamé 2004 193

2930 Mariàtegui, José Carlos Sette saggi sulla realtà peruviana Torino Einaudi 1972 446

2931 Wallraff, Guenter Faccia da turco Salerno Tullio Pironti 1986 256

2932 Peregalli, Arturo Altra Resistenza (l') : Il PCI e le opposizioni di sinistra 1943-1945 Genova graphos 1991 389

2933 Segio, Sergio Miccia corta : una storia di Prima Linea Roma Derive Approdi 2005 249

2934 Sviluppo (titolo) Sviluppo locale partecipato : diritti e ambiente al centro di un'altra Roma Comune di Roma 2004 161

2935 Dizionario (titolo) Dizionario del fascismo Torino Einaudi 2002-

2003

704, 862

2936 Haywood, William D. Storia di Big Bill (la) : l'autobiografia del principale rappresentante degli 

Industrial Workers of the World 

Milano Iskra 1977 379

2937 luxemburg, rosa Introduzione all'economia politica milano jaka book 1970 289

2938 thompson, bertha box -car bertha: autobiografia di una vagabonda americana firenze giunti 1986 262

2939 indiani ( titolo ) indiani d'america: identità e memoria collettiva nei documenti della roma savelli 1977 207

2940 romano, giosuè luciano moti rivoluzionari nel ragusano: dicembre 1944 - gennaio 1945 ragusa sicilia punto l 1998 161

2941 federazione anarchica siciliana programma per l'intervento politico e sociale ragusa la fiaccola 2004 93

2942 blissett, fratel luther cinema libera la testa ( il ): elogio della ribellione nella macchina ragusa la fiaccola 2004 180

2943 liguori, domenico idee, sperimentazioni e pratiche di autogoverno della fmb ( 

federazione municipale di base ) di spezzano albanese 

spezzano 

albanese

Federazione Municipale 

di base

2944 Fiori, Giuseppe anarchico schirru ( l' ): condannato a morte per l'intenzione di uccidere milano arnoldo mondadori 1983 247

2945 Ottaviano, Franco rivoluzione nel labirinto ( la ): sinistra e sinistrismo dal 1956 agli anni 

ottanta ( parte terza:solidarietà nazionale, conflitti e terrorismi [ 1976-

messina rubbettino editore 1993 803, 1027

2946 keniston, kenneth giovani all'opposizione: mutamento, benessere, violenza torino einaudi editore 1972 360

2947 di giovanni eduardo, ligini marco strage di stato ( la ): controinchiesta roma odradek 2000 181

2948 vilar, pierre guerra di spagna ( la ) 1936-1939 roma editori riuniti 1996 143

2949 hampson, norman storia sociale della rivoluzione francese milano saggiatore 1971 397

2950 rudé, george robespierre roma editori riuniti 1979 251

2951 davis, y. angela bianche e nere roma editori riuniti 1985 236

2952 guargliardo, vincenzo di sconfitta in sconfita: considerazioni sull'esperienza brigatista alla 

luce di una critica del rito del capro espiatorio 

torino edizioni colibrì 2002 127

2953 guagliardo, vincenzo resistenza e suicidio: appunti politici sulla coscienza torino edizioni colibrì 2005 99

2954 legislazione ( titolo ) legislazione dell'emergenza ( la ): commenti ed atti ufficiali ( la finalità 

del terrorismo ed eversione ) 

milano giuffrè editore 1981 278

2955 dizionario ( titolo ) dizionario del fascismo: storia, personaggi, cultura, economia, fonti e milano bruno mondadori 1998 625

2956 de luca flaviano, fagiani ernesto Avere un sogno : Da Muhammad Ali a Tiger Woods, le storie di 100 

neri del XX secolo (con il discorso "I have a dream" di Martin Luther 

Roma Elle U Multimedia 1999 111

2957 kelsen ( titolo ) kelsen socialismo e stato: una ricerca sulla teoria politica del marxismo bari de donato editore 1978 225

2958 scienze ( titolo ) scienze politiche 1: ( stato e politica ) milano feltrinelli editore 1970 623

2959 scienze ( titolo ) scienze politiche 2: ( relazioni internazionali )  milano feltrinelli editore 1973 520

2960 stato ( titolo ) stato dell'italia: il bilancio politico, economico, sociale e culturale di un 

paese che cambia. 180 contributi inediti scritti da più di 100 specialisti 

milano il saggiatore 1994 704

2961 deriu, marco dizionario critico delle nuove guerre bologna emi 2005 507

2962 rosdolsky, roman socialdemocrazia e tattica rivoluzionaria: la terza via milano celuc libri 1979 175
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2963 reclus, elisee homme ( l' ): geografia sociale milano ranco angeli editore 1984 308

2964 schumpeter, joseph teoria dello sviluppo economico: ricerca sul profitto, il capitale, il 

credito, l'interesse e il ciclo economico 

firenze sansoni 1971 298

2965 koestler, arthur dialogo con la morte bologna il mulino 1993 241

2966 cattaneo, carlo classici del pensiero italiano ( i ): letteratura e vita civile milano treccani 2006 623

2967 cederna, camilla quando si ha ragione: cronache italiane napoli l'ancora 2002 427

2968 vaccaro, salvo anarchismo e modernità pisa biblioteca franco 2004 135

2969 morini, cristina serva serve ( la ): le nuove forzate del lavoro domestico roma derive approdi 2001 164

2970 de leonardis, mauri, rotelli impresa sociale ( l' ) milano anabasi 1994 213

2971 venè, gian franco mille lire al mese: vita quotidiana della famiglia nell'italia fascista milano mondadori 1988 299

2972 lepre, aurelio mussolini roma-bari laterza & figli 1998 141

2973 enciclopedia ( titolo ) enciclopedia garzanti di filosofia e logica, linguistica,etc milano garzanti 1993 1268

2974 cyberpunk ( titolo ) cyberpunk: antologia di testi politici milano shake edizioni 1990 224

2975 hollywood ( titolo ) hollywood 1969-1979: cinema cultura società venezia marsilio editori 1979 235

2976 hollywood ( titolo ) hollywood 1969-1979: immagini piacere dominio  venezia marsilio editori 1980 311

2977 Kuhn, axel sistema di potere fsscista ( il ) milano arnoldo mondadori 1975 145

2978 simoni, encarnita e renato cretas: autogestione nella spagna repubblicana ( 1936 - 1938 ) lugano edizioni la baronata 2005 330

2979 paz, abel le 30 ore di barcellona ( luglio 1936 ): immagini della rivoluzione carrara la coop. tipolitografica 2002 154

2980 paese ( titolo ) paese dei campi ( il ): la segregazione razziale dei rom in italia roma carta 2000 110

2981 labini, sylos saggio sulle classi sociali bari-roma laterza 1975 196

2982 antologia ( titolo ) antologia del pensiero socialista: socialismo e fascismo ( vol V,1 ) roma -bari laterza & figli 1983 221

2983 antologia ( titolo ) antologia del pensiero socialista: socialismo e fascismo ( vol V,3 ) roma -bari laterza & figli 1983 191

2984 antologia ( titolo ) antologia del pensiero socialista: socialismo e fascismo ( vol V,4 ) roma -bari laterza & figli 1983 127

2985 antologia ( titolo ) antologia del pensiero socialista: socialismo e fascismo ( vol V,5 ) roma -bari laterza & figli 1983 252

2986 lukàcs, gyorgy cultura e potere roma editori riuniti 1970 172

2987 autobiografia ( titolo ) autobiografia di mamma jones ( l' ): vita di una agitatrice sindacale torino einaudi editore 1977 183

2988 piano, paolo 22 ottobre: progetto di lotta armata a genova ( 1969 - 1971 ) genova annexia edizioni 2005 229

2989 brigate ( titolo ) brigate internazionali ( le ): la solidarietà dei popoli con la repubblica milano la pietra 1976 323

2990 forster, georg rivoluzione borghese ed emancipazione umana roma editori riuniti 1974 215

2991 serge, victor memorie di un rivoluzionario 1901 - 1941 firenze la nuova italia 1974 424

2992 recupero, antonino rivoluzione borghese in inghilterra 1640 - 1660 ( la ) milano mursia & c. 1971 164

2993 taber, robert guerriglia come rivoluzione ( la ) milano mursia & c. 1969 225

2994 marino e., reyneri r. lotte operaie e organizzazione del lavoro venezia-padova marsilio editori 1971 191

2995 oliveira césar
 m.f.a.: portogallo - un esercito per la rivoluzione milano moizzi editore 1975 131

2996 wolter, ulf origini dello stalinismo: lo sviluppo del marxismo da scienza a milano la salamandra 1977 192

2997 vovelle, michel mentalità rivoluzionaria ( la ): società e mentalità durante la rivoluzione roma -bari laterza & figli 1998 316

2998 sommella, vincenzo victor serge roma prospetiva edizioni 1995 152

2999 alberti, arnaldo ch 91 salorino edizioni l'affranchi 1994 177

3000 euskal ( titolo ) euskal jai irunea creative commons 2004 86

3001 la torre, placido pagine d'anarchia: tre conferenze messina 2005 62

3002 compilaciòn (  titolo ) compilacion de documentos de: mesa global de guatemala 2002 - guatemala los cinto,s.a. 2005 211

3003 per un mondo ( titolo ) per un mondo migliore: alle radici dell'anarchismo modenese 1900 - 

1950 ( parte II° ) 

possidonio ( mo 

)


biblioteca popolare ugo 

fedeli

2005 223

3004 alle radici ( titolo ) alle radici dell'anarchismo modenese: il XIX secolo  ( parte I° ) modena centro di 

documentazione 

1996 91

3005 ansart, pierre proudhon: il socialismo come autogestione milano la pietra 1978 47

3006 santini, francesco kuki apocalisse e sopravvivenza milano s.e. 2005 47
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3012 grossmann, henryk marx, l'economia politica classica e il problema della dinamica bari laterza & figli 1971 147

3013 scarinzi, cosimo qui comincia l'avventura..: note sulla natura e sulle basi sociali della milano edizioni zero in condotta 1995 38
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3055 dayant ,charles quets carceri: diario di un medico roma coines edizioni 1973 122
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3085 turone, sergio storia del sindacato in italia 1943 bari laterza & figli 1981 561
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3089 ingrao p., rossanda r. appuntamenti di fine secolo roma il manifestolibri 1995 284

3090 zolo, danilo signori della pace (i): una critica del globalismo giuridico roma carocci editore 1998 157
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3108 rifkin, jeremy fine del lavoro (la): il declino della forza lavoro globale e l'avvento milano baldini&castoldi 1995 509
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3139 aron, raymond tappe del pensiero sociologico  (le): montesquieu, comte, marx, 

tocqueville, durkheim, pareto, weber 

milano mondadori 1989 595
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roma nuova iniziativa 

editoriale

2006 174

3147 penelope, nunzio seveso 1976-2006 roma nuova iniziativa 2006 111
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